

首推南疆、北疆深度游专列 三四千元,两周玩转大西北



元的超低价格,用近两周的时间玩转大西北,游遍南北疆。

整个行程共14天,一路游遍敦煌莫高窟、鸣沙山、月牙泉等景点,骑骆驼、滑沙,感受大漠风光;然后由敦煌乘火车赴疆,在吐鲁番游览维吾尔村,体味新疆维吾尔民族风情和文化,游览绿色长廊葡萄沟,品尝新鲜瓜果;在喀什游览高台民居,参观香妃墓;在库尔勒远眺塔克拉玛干沙漠,观赏千姿百态的原始胡杨林;赴乌鲁木齐游览天山天池,去兰州参观“天下黄河第一桥”——黄河铁桥、黄河母亲雕塑、白塔山公园,品尝兰州拉面。G

5月20日发团,名额有限,欲报从速!

河南省夕阳红旅行社:0371-65909994

65925527 67970086(碧沙岗)

地址:河南省郑州市政三街4号(省劳动厅)402室

新疆很多人都很向往,也有不少人去过,但南疆、北疆全能玩的旅游产品很少。为了让您全方位了解新疆,深度亲近大西北,5月,我们特推出“新疆深度游专列”邀大家以三四千

千名老人下江南火热报名中



汉、镇江、苏州、周庄、杭州、上海、无锡、南京、九江等十余个地方,参观金山寺、莫愁湖、夫子庙、雷峰塔、西湖、苏州“留园”、周庄、太湖、黄山、九华山、庐山等众多知名景点,行程安排异常丰富,超值划算。

全程豪华游轮服务(全舱中央空调,每舱独立卫生间),优秀导游服务,随船保健医生提供专业医疗服务,赠送记录旅游全过程VCD碟片一张,永久珍藏。G

最后两批5月20日、5月25日起程,机不可失!

河南省夕阳红旅行社:0371-65909994

65925527 67970086(碧沙岗)

地址:河南省郑州市政三街4号(省劳动厅)402室

近几年推出的“千名老人下江南”豪华游轮时尚之旅深受广大老年人热捧。

整个行程共11天,以长江为主线,走遍武

黄河三峡玄天大溶洞客流如潮

日前,世界地质公园的核心园区——济源黄河三峡凤凰山玄天大溶洞已全线贯通,开洞即迎来了省内外游客蜂拥而至,都想一睹玄天大溶洞的神秘和玄妙。

构造奇特、玄妙莫测的玄天大溶洞位于黄河三峡凤凰山的半山崖中,与王母洞、娘娘龛和夫子堂毗邻。该洞是2009年河北“驴友”在黄河三峡景区登山探险中意外发现的。两年来,景区根据玄天大溶洞保护开发方案,在地质、洞穴、美学等方面专家的现场指导下,累计投资2000余万元,将玄天大溶洞打造成为集地质科普、上古文化与现代科技相融合,集科普性、观赏性和娱乐性于一体的大型景观溶洞。

玄天大溶洞全长2000余米,有大小12个

厅。120万年前黄河漂天在这里留下了很多泥沙,早期人类在此居住留下了多处遗骨、遗物。洞内起伏跌宕,构造奇特,拟人状物,玄妙无限,是远古时期罕见的一处地下暗河奇观。全洞以道文化为主线,将天龙地龙文化、王母寿文化、娲皇文化、风水文化及忠孝仁义文化等相串联。洞中景点繁多,意趣盎然,探游此洞,可使游客达到地质科普认知、文化感悟心灵、参与体验快乐之感受的一处大型溶洞,为王屋山世界地质公园的精品地质奇观。G

(刘全刚 文/图)

咨询电话:0391-6077888 6678888

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下站,至景区25公里。



春季美容瘦身,就去花都温泉

每周六、周日发团,每人158元,自驾车门票特价优惠

万物复苏的春季,你想要在换上美丽的夏装前,给身体来一次全方位的美容瘦身吗?但是怎样才能简简单单、不留痕迹地去掉小赘肉,让肌肤更美丽顺滑呢?泡温泉自然是首当其冲的最佳选择了。

泡温泉美容减肥两不误

专家表示,春季干燥多风,也容易使皮肤干燥,这个我们不妨选择泡泡温泉。春天的花都温泉水是一年当中最佳的时刻,凝聚了百花的芳香与灵气,不仅能够消除疲劳,还能滋养皮肤。

泡温泉美容已经不是什么新鲜事了,

但是利用温泉减肥可能你还不知道。温泉水中含有多种对人体有益的微量元素,可增加人体血液循环,促进新陈代谢,去除多余的脂肪,最后用温度低些的常温水冲身,来刺激毛孔的收缩,这样会起到减肥的作用。

金辉直通车带你尽享戏水狂欢

除了有各式各样宜人的温泉,花都更是推出了水上冲浪等游乐项目,届时还有大型的泼水节。泡温泉,一个人的安静享受;泼水节,一大群人的嬉戏狂欢。将所有烦恼、压力通通抛掉,不分男女、不分老少,彼此祝福,让我们的欢乐细胞沸腾起来,让我们一起融入水花四溅

的疯狂中,爱我就泼我吧!

或静或动,不同的体验,尽在花都温泉。想要这些,只要158元,搭上金辉花都温泉直通车,你全能搞定。G

直通车热线:0371-63588103

63588104



新品、大奖、折扣,尽在辛集

近年来,作为一种时尚元素,皮草越来越广泛化和平民化,对于广大爱美的时尚女性来说,它早已不再是遥不可及的奢侈品。为今年冬天的潮流备战,现在可谓正当时。

便宜:反季销售,低至两折

辛集皮革城现在已经全面进入反季销售期,皮草皮草售价已经降至最低点,只要买就赚。在反季销售期内,商场里的皮草最多可打两折,最少也会比去年秋冬季便宜

两成。打两折是什么概念?两折意味着两三万元一件的貂皮大衣几千元你就能拿到手,原价几千元的皮草披肩几百元就能搞定,如果错过了这个机会,就要等到明年啦!

尝鲜:看2011秋冬新品引领潮流

要潮要美要时尚,就要抢占先机,总跟在别人屁股后面穿衣打扮,不是咱要的范儿。辛集国际皮革城副总经理田英申介绍说,5月

18日~20日,辛集皮革城将举行2011秋冬皮衣、裘衣、尼克服、皮具新品发布会。“届时将推出千款新品,而且每家店都有特价及惊爆价产品。”

大奖:12000元代金券等你拿

除了超低的折扣外,辛集皮革城在新品发布会期间还推出了天天抽大奖的活动。据了解,活动期间,每个人凭300元以上

的单张购物小票参与抽奖,最高可抽到价值12000元的代金券。新品发布,惊喜购物,好礼相送,尽在辛集。

划算:两人只需88元即可乘金辉直通车直抵辛集

作为辛集直通车郑州唯一组团社金辉旅行社经理张淑娟介绍,直通车从去年10月开通以来,已经有3万人次的游客参加活动去辛集选购皮草。去过的人对辛集国际皮革城的评价都很好;购物自愿,买不买都可以,没有

强迫消费。”而且为了迎接2011秋冬新品发布会开幕,原来88元/人,现在两人只需88元,一个人的花费,两个人的享受,非一般的划算。”G

辛集皮革城驻河南办事处:

0371-63588104 63588103